太重新城九幢巷1#、2#住宅楼
基坑支护施工方案
一工程概况：
本工程为太重兴业投资发展有限公司开发建设的太重新城九幢巷1#、2#高层住宅楼，位于太原市万柏林区和平路以西，太重宾馆以东。两个楼座均为单元式住宅楼，地上20层（A）24层（B）,地下管道层，地下一层人防工程。人防层高为3.6m，管道层2.9m，一层层高为3.0m，标准层层高为3.0m，室内外高差0.45m，建筑高度为72m。建筑面积1#楼18694m2，2#楼17901 m2。
二编制依据：
工程设计施工图。
岩土工程勘察报告。

地基与基础验收规范。

三临边防护：

1. 四周必须设置牢固的防护栏杆，并挂设立网，夜间必须设红色标志灯。

2. 栏杆和固定方法可采用钢管钉入地面50-70cm，杆距基坑边的距离不小于1m，栏杆高度1.2m，并刷黑黄相间警戒色。

四基坑支护：

1. 挡土板采用50厚木板，宽度25cm。

2. 立杆采用[14槽钢，5m长，间距1.2m，深入基层1m。

3. 斜撑采用Φ48*3.5的钢管。

五支护计算：

已知条件，5cm厚木板，宽约0.25m，[14槽钢，钢管Φ48*3.5，斜支撑点距[14槽钢顶头为1.5m.地基承载力为200Kpa，土的重量为γ=18.4KN/m3,内摩擦角δ=220

1、 计算5.5m深土压力强度


Pa = γ·h·tg2(450 -
)


   =18.4*5.5* tg2(450 -
)

   =18.4*5.5*0.455=46KN/m2

2、 挡土板

档土板宽度b=0.25m，跨度l=1.2m

q= Pa*b=46*0.25=11.5KN/m


Mmax =
=
=2.07KN-m

木材的抗弯强度fm=10KN/mm2

木板的截面抵抗矩为：


W = 
 =     


= 0.207*106mm3

由于W = 
bh2

所以b=

=              = 19.9mm＜50mm
故采用5cm厚的木板满足要求。

3、 立柱计算

立柱承受三角形荷载化为均布荷载，立杆底的均布荷载为1.5Pa。


q=     *1.5=0.75*46=34.5KN/m

Mmax =        =              =5.05KN-m

立柱截面最大应力为


б=       =             =59 < f = 215N/mm2
故立柱截面满足要求。

4、 斜撑验算

斜支撑的水平反力：


F =     ql=    *11.5*2.5=10.78KN

斜撑力：N =         =          = 15.18KN


б=     =              =31 < f=215N/mm2
故此斜撑满足要求。
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